

Послание Прелата (5 апреля 2017 г.)

В приближении Страстной Недели, Прелат напоминает о центральном положении Иисуса Христа в жизни христианина.

10.04.2017

Возлюбленные! Да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

Приближается Страстная Неделя. Постараемся же пережить следующие дни так, чтобы вновь сказать вместе со Святым Павлом:

mihi vivere Christus est! Для меня жизнь – Христос (Ср. Фил 1,21)! Господь для нас - это не просто какой-то пример. Мне приходит на память один комментарий Папы по этому поводу: "Я всегда обращал внимание на слова Папы Бенедикта о том, что вера - это не какая-то теория, философия, или идея. Вера - это встреча с Иисусом"[1]. Для нас жизнь означает Христа. Да, правда, что иногда, из-за слабости, усталости, или по сложившимся обстоятельствам, мы теряем из виду эту истину. Но Он всегда нас ждёт, и даже *идет навстречу тем, кто Его не ищет*[2].

Читая Евангелие с любовью, наша дружба с Иисусом, "от которой все зависит"[3], крепнет: *искать Его, найти Его, общаться с Ним, любить Его*[4]. Когда мы созерцаем жизнь Господа, Он всегда дарит нам новые озарения.

Иногда, конечно, может показаться, что такое чтение не оставляет в нас никакого следа, однако потом на наших устах и в мыслях появляются слова Иисуса Христа, его поступки и жесты, проливающие свет в обычных, или не очень обычных жизненных ситуациях. Это значит, что мы должны *дышать* Евангелием, Словом Божьим, и это дар, которого я прошу у Господа для всех. Этому поможет множество комментариев Священного Писания, которые мы встречаем в трудах Святого Хосемарии и во многих других текстах; в жизнеописаниях Христа, в трудах Отцов Церкви и так далее.

Прошедший недавно Генеральный Конгресс настоял на центральном положении Иисуса Христа. Нам очень хочется, чтобы **великая катехизация**, которую

представляет собой Дело, с каждым разом подводила нас ближе к Его Личности[5].

Погружаясь в Евангелие, читая лекции, во время духовного размышления, или говоря о христианской жизни с друзьями с этим желанием, вы ярче передадите великую весть о любви Бога к каждому. Святой Амвросий говорил: "Почерпни воды у Христа (...). Наполни этой водой твою душу, чтобы почва твоя хорошо пропиталась влагой (...); и как только наполнишь до краев, будешь орошать других"[6]. Я прошу у Богородицы научить нас сохранять и слагать в сердце, как Она, все, что касается Иисуса (Ср. Лк 2,19), чтобы мы шли и помогали другим идти **путями созерцания**, каждый, там, где Бог его позовёт.

Хотя ещё совсем недавно я писал вам об итогах Генерального

Конгресса, возможно, в прошлом
месяце вам не хватало письма от
отца. Поразмыслив и
посоветовавшись с Центральной
Асессорией и Генеральным
Советом, мне показалось
уместным общаться с вами,
отправляя более короткие
послания, которые будут
приходить на веб-страницу Дела,
ведь сейчас интернет - это ещё
один способ быть вместе.

В первую неделю Пасхи я совершу
пастырский визит в Ирландию.
Сопровождайте меня своей
молитвой. Не оставляйте молитвы
и о скором рукоположении в
священники 31 верного
Прелатуры 29 числа. И наконец,
хочу поблагодарить за то, что вы
остаетесь мне близкими через
ваши молитвы и письма. Моя
молитва также всегда с вами.

Поздравляя с Пасхой Христова
Воскресения, со всей любовью вас
благословляет

Ваш отец,

Фернандо

Рим, 5 апреля 2017

[1] Папа Франциск, Проповедь, 28-XI-2016.

[2] Святой Хосемария, Проповедь
“Священник навеки” (13-IV-1973),
из Любовь к Церкови, Palabra 1986,
69.

[3] Бенедикт XVI, Иисус из
Назарета (I), 8.

[4] Святой Хосемария, Друзья
Божии, п. 300.

[5] Ср. Письмо, 14-II-2017, п. 8.

[6] Св. Амвросий, Послание 2, 4 (PL 16, 880).

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-kz/article/poslanie-prelata-5-
aprelia-2017-g/](https://opusdei.org/ru-kz/article/poslanie-prelata-5-aprelia-2017-g/) (31.01.2026)